

Projekt Comenius si vzali za svůj

Studenti z Turecka, Bulharska a Polska strávili týden v Českém Těšíně

Český Těšín | Naše škola, Gymnázium Český Těšín, je součástí projektu Comenius

TADY ŽIJEME

s mottem *Kultura - daševni obraz národa*. Kromě České republiky jsou dalšími partnery Turecko, Bulharsko a Polsko.

V rámci tohoto projektu se uskutečnily již dvě přátelská setkání, a to v Turec-

ku (říjen 2011) a v Polsku (červen 2012). Týden od 7. října do 12. října 2012 patřil České republice a především Gymnáziu v Českém Těšíně.

Úkolem bylo všechny účastníky co nejlépe pobavit a sestavit program pro všechny zúčastněné tak, aby se cítili co možná nejlépe. Zahraniční partneři tak poznali nejen Prahu, Beskydy, ale také blízké okolí Českého Těšína a samotný Český a Polský Těšín.

Hlavním programem bylo divadelní představení všech zúčastněných zemí na téma *Postavení ženy a muže v dnešní společnosti*. Jednotlivá divadelní představení všech zúčastněných zemí byla velmi hezky připravená a hlavně poučná. Nechyběl ani taneční večer s diskotékou, která proběhla ve školní aule, proměněné k nepoznání.

Týdenní program taktéž zahrnoval oficiální návštěvu

Městského úřadu v Českém Těšíně, kde všechny účastníky projektu přivítal starosta Vít Slovák. Nechyběla ani návštěva stacionáře Rádost v Třinci. Cílem této návštěvy bylo ukázat účastníkům projektu, jakou péči dostávají hendikepovaní klienti v České republice. Součástí byli všichni překvapení, jak jsou hendikepovaní zruční a nadaní. A to díky plnohodnotné péči personálu stacionáře Rádost v Třinci.

Tak uplynul týden mezinárodního projektu Comenius v České republice, který byl plný vzájemného porozumění, nadšení a zdárného naplnění předem daných cílů. A to všemi zahraničními účastníky, kterými nebyli jenom ředitelé a vyučující, ale hlavně studenti všech zúčastněných zemí.

NICOLE FOLLNEROVÁ (4.A),
DAVID ŠVĚBODA (4.A), DOMINIK
BAJGER (7.SA), MARTIN BRÁZDA
(7.SA), Gymnázium Český Těšín



Účastníci projektu Comenius si udělali čas na společný snímek.

Foto: Daniela Köllnerová

PODĚKOVÁNÍ

Touto cestou bych ráda poděkovala vedení školy za vstřícnost při přípravě programu celého týdne, všem zúčastněným vyučujícím a nepedagogickým pracovníkům Gymnázia v Českém Těšíně, kteří se osobně podíleli na organizaci celého týdne, zvláště D. Nogové a I. Secovi. A rovněž zúčastněným studentům a jejich rodičům, kteří poskytli ubytování a stravu zahraničním studentům. Svým přístupem a nadšením přispěli k nezapomenutelné atmosféře, která vládla po celý týden. Program byl bohatý a pestrý a vše probíhalo dle předem sestaveného plánu.

DANIELA KÖLLNEROVÁ,
koordinátorka projektu
Comenius a středoškolská
učitelka Gymnázia
v Českém Těšíně